7\
AY4
n
1]
=
un
L

54912273 HANSARONDA Comfort - Drezova batéria

EAN: 4015474263086

statichansa.com/54912273

e Kuchyna

e Jednopakova s bocnym ovladanim

e Stojankova

e Chrom

e Otocné vytokové rameno, Model s vytahovacou sprskou

e  CASCADE® - aerator

Paka so symbolom teplej a studenej vody, Jedna ovladacia
paka / rukovat

Spatny ventil (+y), # 25 mm keramicka kartusa pre ovladanie
teploty a prietoku vody

Flexibilné pripojovacie hadicky

Povrchy prichadzajtce do styku s pitnou vodou obsahuji
menej ako 0,3% olova, Telo batérie z mosadze DZR, Vodné
cesty bez poniklovania

zabezpecené proti spatnému toku pri pouziti v domacnosti
(podla DIN EN 1717)

1-pridova

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 26.06.2024

44
255

|

max.45

A
M33x1,5



https://static.hansa.com/54912273/sk

AN
AYd

HANSH

1 |
1° ——P
e 217 ——»
k—— 235 ———»
325
298
gad
~1255]
y L l
4 max.45
. _M33x1,5
it e
532 —H+H-—
y
G3/8
-
Technicke udaje
Vlastnosti prietoku
Prietok pri tlaku 3 bar 9.0 l/min
600 kPa
. 1o . 6 bar
Technické vlastnosti *
Velkost DN (menovity rozmer) DN15
500 kPa
Dodavka teplej vody max. +70°C 5 bar
Pracovny tlak 1-10 bar
Spojovacia velkost G3/8 0
Projection 217 mm star
Spatna klapka (STN EN 1717) EB
Material Mosadz 300 kPa
3 bar
Predpisy
200 kP
Norma EN EN 817 2 bar
Trieda hlucnosti 1(150 3822)
Schvalenia a Prehlasenia 100 2
ar
ABP P-1X 29666/10
Vyhlasenie o zhode DoC 54912273
Q (Imin) 0 3 12 18 30
Q(is) 0 0.1 02 03 05

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 26.06.2024



<JHANSAH
AYd
Nahradné diely

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 26.06.2024

EH0
dica

(0

(

QO
(X

(

OO
(R

7
1
:

K
0

(K
(U

(

0
(=

(

SP54912273

5.1
52
53
5.4
5.8
59
510
51
512

6.1
6.2
71

72
1.4
75

9.1
92

Nazov

Ovladacia rukovat, 2.5

Skrutka, M5x8, SW2.5

Vymedzovacia vlozka

Krytka

Pritlacna matica, M32x1, SW24

Kartus, 2.5

Tesnenie sada

0-krazok, 35x2.5

Tesnenie, 48x33.5x2

Podlozka

Upeviiovaci set

Flexibilna hadicka, M18x1,G3/8, L=650
Spojovacie potrubie, M8x1-M14x1, L=214 Ukoncené
0-krzok, 6x1.4

Tesnenie, 9.5x14.4x2

Viyjtokove rameno Ukoncené
Upevnovacia skrutka, M4x8
Ppripojovacie Srobenie

V§suvna Cast vytokového ramena drezovych
batérii

Spatny ventil, DN8

Fitting ring for aerator

Aerator, M18.5x1 HC T) B, (2018-)

Kryt priruby, d 55 mm

Pripajacie hadicky, L=1400

Redukcia

Counterbalance

Kod
59913985
59904755
59913762
59913957
59913958
59913914
59914027
59905020
59902283
59910008
59913479
59914036
59914035
59913266
59912551
59914026
59913989
59914029
59914033

59914030
59913654
59914031
59913963
59914032
59914028
59914039



